

Автор: Елена
13.03.2024 13:01

Однако накануне произошедшего несколько знакомых увидели, что лицо Ирины представляло собой одну сплошную гематому. Но все сделали вид, что ничего особенного не происходит. Даже когда вместе в очередной раз распивали спиртное в квартире у пары в ночь с 1 на 2 апреля. Пока гости употребляли алкоголь, Валерий избил Ирину - он потребовал денег, которых у той не было. В этот момент та находилась в соседней комнате. В разборки вмешался один из гостей, остановил избиение.

Через сутки Валерий проснулся, собрался ехать в полицию. Ирина лежала, не двигаясь, на кровати и на требование закрыть дверь не среагировала. Домой мужчина не вернулся – его задержали за административное правонарушение. А саму Ирину 6 апреля обнаружила знакомая, которая пыталась дозвониться до неё, а когда не получилась пришла домой. Приехавшие медики «скорой» диагностировали кому неясного генеза.

В больнице женщина провела три недели. Врачи буквально вытащили её с того света – сожитель нанёс ей тупую черепно-мозговую травму с ушибом головного мозга тяжёлой степени. В результате она была практически парализована, не могла двигаться и самостоятельно есть. Однако женщина смогла встать, и врачи это называют не иначе как чудом.

О том, что он едва не убил сожительницу, Валерий узнал, сидя в следственном изоляторе. Оттуда он так и не вышел до самого суда. Впрочем, со скамьи подсудимых он отправился прямиком в колонию общего режима сроком на три года. Кроме этого суд удовлетворил гражданский иск потерпевшей – мужчина должен выплатить ей 100 тысяч рублей в качестве возмещения морального ущерба, рассказала зампрокурора Белогорского района Ольга Возжаева, пишет газета "Сегодня на Амуре".